

В Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата 3 созыва, обвиняемого в совершении преступления в отношении представителя власти



Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 34-него депутата 3 созыва Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый 5 декабря 2015 года в ночное время находился на первом этаже железнодорожного вокзала станции «Омск-Пассажирский» в состоянии алкогольного опьянения. В ответ на правомерные действия сотрудников транспортной полиции, которые намеревались препроводить гражданина для составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 20.1 и 20.21 КоАП РФ, обвиняемый применил в

отношении одного из сотрудников полиции насилие, нанеся ему удары правой рукой и головой по лицу, а также коленом в область живота.

Действия правонарушителя были пресечены сотрудниками полиции.

В ходе предварительного расследования обвиняемый сознался в совершенном преступлении и признал вину в предъявленном ему обвинении в полном объеме в связи с чем ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1029409>